





SeptLIQUID PLUS
hand disinfection

Hyglanic hand disinfection S0 see:
Violadi scalely against Model Single Single

Produktname CAP LABEL septLIQUID SENS/PLUS

Produktbereich Waschraumhygiene

Produktbeschreibung

Das CAP LABEL septLIQUID SENS/PLUS ist beidseitig bedruckt (septLIQUID SENSITIVE / septLIQUID PLUS) und enthält jeweils Informationen zu Produktname, Einwirkzeit sowie Wirkspektrum entsprechend den jeweiligen Gutachten und Normen.

Verpackungseinheit

1 Stück Art.-Nr. 4111208900

Anwendung | Einsatzgebiet

Verwendbar für folgende Kombination:

XIBU DISINFECT hybrid mit XIBU CAP und septLIQUID SENSITIVE oder PLUS 700 ml als Nachfüllung.

Montage

Transparente Abdeckkappe vom Etikettenhalter XIBU CAP nach oben öffnen, das CAP LABEL einlegen und die Abdeckkappe wieder schließen.

Produktempfehlung

Folgende CAP LABEL Etiketten stehen Ihnen zur Verfügung:

CAP LABEL septDES FOAM	ArtNr. 4111209900
CAP LABEL septDES FOAMSOAP	ArtNr. 4111210000
CAP LABEL careMOUSSE	ArtNr. 4111209600
CAP LABEL creamSOAP PREMIUM	ArtNr. 4111209800
CAP LABEL handPROTECT PURE	ArtNr. 4111210100
CAP LABEL handCREAM PURE	ArtNr. 4111209700
CAP LABEL wcDISINFECT	ArtNr. 4111209500

Verkaufseinheit	Uberkarton	Europalette
Stück	25 Stück	5000 Stück